休闲•旅游



□本刊记者 景庆霞

美丽的大草原并不是只有在内 蒙古才能看到,咱洛阳也有。

在偃师市东南部,有一片连绵 起伏的山峦,这个时节,草是黄色 的,山坡上像铺了一层厚厚的金 黄色地毯,灿烂、柔美,被人们称 为黄金大草原。8日,车行山水的 队员们驾驶着120多辆车去那里 游玩。

清早,有雾霾,能见度不高。第 一次参加活动的队员"红色欲滴"心 里直打鼓:这次出游不会因此泡汤 了吧? 当他来到二广高速关林站附 近时,见到在此集合的车行山水的 车队犹如一条长龙,鲜艳的队旗给 人以振奋,这时"红色欲滴"心里的 一块大石头才算落了地。

8点30分,大家准时出发。车 队顺着开元大道向东进入偃师,然 后沿207国道来到了黄金大草原所 在的刘庄。偌大的停车场被车行山 水的车辆占满了。经过再次清查人 数后,确定参加此次活动的有300 多人。车行山水六大队的相关负责 人赶紧增加食材,为中午的大锅饭 作准备。

当日雾霾较重,正好给黄金大 草原增加了一分朦胧感。许多人惊 呼:"在洛阳也能看到大草原啊,并 且这种金黄、起伏的大草原更美、更 好看。"女队员们张开双臂,拉着鲜 艳的丝巾,在金黄的草原的衬托下, 宛如一幅画。有的队员三三两两在 一起合影,有的队员则在一起打闹、 嬉戏,欢笑声在空中飘荡……

中午时分,车行山水的骨干队 员找了一片平坦的地方,大铁锅、桶 装饮用水、新鲜的肉片,还有青菜、 老豆腐等都被从车上搬了下来,大 家开始做起了大锅饭——洛阳烩 菜。不一会儿,香味四溢,闻香而来 的队员们排起了长队,各自拿着从 家里带来的碗筷,等待着品享简单、 美味的大锅饭。

"好吃,'干寻'可以改做厨师 了!"队员们对掌勺的"千寻"褒奖 有加,叫好声一片。美味的诱惑, 再加上爬山消耗了体力,大家都是 狼吞虎咽,吃得很开心,大家都说: "这种集体生活为出游锦上添花, 让人难忘。"

"虽然是第一次参加这样的活 动,但很多细节都让人感动,车行 山水的人都很棒。这次经历非常 难忘,我期盼着下次的活动。""红 色欲滴"说。

(本文照片均摄自黄金大草原, 由网友"盲鹰"提供)



有趣的排队打饭场景



香喷喷的大锅菜



众人动手准备做大锅饭



抵达目的地

旅游广告统筹 白鸽 电话: 13707691425

【乐途回味】

推着老岳母 出国游玩

□行色匆匆

85岁的老岳母听说我和夫人慕 图雨天要去马来西亚的沙巴旅行,她 提出要和我们一起去。消息传出,立 刻遭到兄弟姊妹中大多数人的反对, 老人家多年前腰部因椎间盘突出动 过手术,行动受限,如何受得了这长 途跋涉的折腾呢?

担心终究挡不住孝心,慕图雨天 和陪同的二妹默默地准备着:去医院 体检、委托买票、办理护照、准备用 品,特别是那辆作为老人家代步的小 推车,那是须臾离不开的。

终于出发了,在洛阳前往石家庄 的卧铺大巴上,带队的毛驴版主特意 在前排预留了下铺;在石家庄飞往香 港的航班上,春秋航空公司专门把我 们的座位调整到一起,使老人家可以 躺下睡觉;在香港机场去往市区的 A21 路公交车站,老人家坐着小推车 优先上车。很多事前的担心成了多 余,尊老,体现在旅途中。

10月31日上午,我们乘车去尖沙 咀,站在维多利亚湾畔,隔着蔚蓝的 海水,那边就是香港,中环上高楼林 立,海面上船只穿梭,看着这些,老人 家透出了满意的眼神。

下午从香港直飞沙巴,亚航的服 务很到位,在登机口将推车交给工 作人员,下飞机时,工作人员会及时 把推车推到机舱口。这一路,没有什 么可担心的了。

11月1日上午,老人家坐上小 推车去码头,在那里乘坐快艇去玛 木堤岛。

快艇像箭一样在海面上疾驶,不 断发出啪啪的拍打声,我心里都有些 紧张了,问问坐在身边的老人家,她 回答说:"没事。"

快艇靠上码头后,我们上到码头 的栈桥上,慕图雨天搀扶着老人家,环 顾四周,脚下是湛蓝的海水,远处蔚蓝 的天空上飘着白云。谁也不会想到, 年届85岁的老人会这样远行,第一次 出国就跑到这万里之外的马来西亚。

老人家累了,我们把带来的单子 铺在沙滩上的树荫下让她休息,时间 不长,老人家换上了游泳衣,和二妹一 起来到了海边。我第一次见老人家穿 上游泳衣的样子,连忙拿起相机,在那 一片洁净无比的海水边,留下了老人 家身着泳衣的身影。

11月5日下午3点,我们和大部 队乘坐大巴去克里亚斯半岛。

克里亚斯半岛上是热带雨林, 河两岸树木参天,大家的搜寻目标 是长鼻猴,突然,有人指向那远处的 树梢,游船随即也横过来停在那里, 老人家眼神不好,慕图雨天忙指给 她看,看着老人家高兴的样子,我们 也十分欣慰。

11月6日吃过早饭,我们乘出租 车去香格里拉酒店。看着通透的天 空,闻着带有海腥味的湿润的空气, 老人家竟然说出了一句至理名言:就 这样坐在海边发呆也是一种享受。

11月9日下午5点多,我们返回洛 阳。第二天回去看望老人家,见她精神 矍铄,毫无倦意,她认真地欣赏着我带 回去的每一张照片,脸上露出了幸福的 笑容。这一趟,值了!